







STIRI, REPORTAJE, COMENTARII, NOTI... DIN TOATA LUMEA

Vizita delegației U.T.C. în Iugoslavia

BELGRAD 1 — Corespondentul Agerpres, Georga Ionescu, transmite: Delegația Uniunii Tineretului Comunist din Republica Socialistă Româna...

niiunil Comunistilor din Iugoslavia. De asemenea, delegația română a fost primită de Ali Sukrija...

Intilnire între tovarășii Leonid Brejnev și Erich Honecker

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Agenția TASS anunță că Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS...

odihnă în Crimea. Cu acest prilej, a avut loc un schimb de păreri în probleme ale dezvoltării relațiilor...

Sedința Consiliului de Securitate

NEW YORK 1 (Agerpres). — În cadrul sedinței Consiliului de Securitate, consacrată examinării raportului secretarului general al ONU...

Nigeriei, care au condamnat refuzul autorităților din Republica Sud-Africană...

Sesiunea Comisiei mixte sovieto-americane

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Marți, s-a încheiat la Moscova prima sesiune a Comisiei mixte sovieto-americane în problemele comerțului...

Pe fronturile de luptă din Indochina

Vietnamul de sud

SAIGON 1 (Agerpres). — Fortele patriotice au bombardat marți, cu rachete și obuzuri, marea bază aeriană americană de la Bien Hoa...

Vietnamului de sud, circa 200.000 militari inamici, captivând alți 20.000 (printre care sute de americani și ofițeri saigonezi...

Bombardamente ale aviației americane asupra Haifongului

HANOI 1 (Agerpres). — Agenția VNA informează că, luni, aviația Statelor Unite a bombardat din nou orașul Haifong...

Laos

XIENG QUANG 1 (Agerpres). — Potrivit postului de radio Khasan Pathet Lao, alte trei avioane americane au fost doborâte...

Dezbateri în parlamentul indian

DELHI 1 — Trimisul special Agerpres, Ion Putinelu, transmite: Sesiunea parlamentului indian (denumită aici „Sesiunea musonice”...

Indira Gandhi a respins în termenii categoriei campania de calomniei desfășurată de partidul „Jan Sangh”...

pe scurt pe scurt

SERVICIUL DE PRESĂ ȘI INFORMAȚII DE LA BONN a anunțat că guvernul federal va examina într-un viitor apropiat...

INSĂRCINATUL CU AFACERILE AD-INTERIM AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA ADEN, Ion Neagu, a fost primit de președintele Consiliului Prezidențial...

Demisia guvernului din Guyana

GEORGETOWN 1 (Agerpres). — Toți cei 16 miniștri din cabinetul de la Georgetown și-au prezentat luni noaptea demisiile...

dată publicității în capitala Guyanei. menționează că premerul Forbes Burnham urmează să anunțe în scurt timp componența noii echipe ministeriale.

Prezențe românești

MOSCOVA 1. — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță transmite: La 31 iulie, contraamiralul Mihail Antonov...

In localitatea Ceiba, din apropierea Havanei, a avut loc un miting festiv cu ocazia inaugurării unei noi școli medii...

și Industrie din Hakodate, cu sprijinul Ambasadei române din Tokio. La ceremonie de deschidere au luat parte...

Muzeul județean Arad

Piața Enescu nr. 1, telefon 1-64-99 este deschis zilnic între orele 11-19 în alară de țoni. Se pot vizita următoarele expoziții permanente...

Uzina de stringuri Arad

ANGAJEAZA — electricieni — lăcătuși — zidari — muncitori necalificați. Condiții de angajare conform HCM 914/1968 și legii nr. 12/1971. (664)

I.A.S. „Mureș” Arad

calea Bodrogului nr. 5 Angajează tehnician principal construcții. Condițiile snt cele prevăzute de legea nr. 12/1971. (654)

C.E.I.L. Arad

Calea Aurel Vlaicu nr. 14 ORGANIZEAZA concurs pentru ocuparea postului vacant de maistru instalații sanitare și de încălzire. DE ASEMENEA ANGAJEAZA DE URGENȚĂ — cinci instalatori încălzire...

O.C.L. „Alimentara” Arad

anunță că începnd cu data de 1 august 1972 transportă lapte la domiciliu pe bază de abonament. Eliberarea abonamentelor se face de la sediul întreprinderii din Bulevardul Republicii nr. 97...

Întreprinderea de transport Arad

Calea Victoriei nr. 35-37 ANGAJEAZA DE URGENȚĂ pentru autobuzele noi intrate în dotarea întreprinderii — șoferi cu gradul „D” și șoferi cu gradul „C”...

Uzina de fabricații, reparații și montaj în agricultură Arad

RECRUTEAZA elevi absolvenți a 8 clase pentru meseriile de — turnători, cu școlarizare la Grupul școlar al Consiliului popular județean Arad...

I. A. M. M. B. ARAD

ANGAJEAZA PRIN CONCURS ingineri mecanici în specialitatea T.C.M., pentru funcțiile de: — șef serviciu C.T.C. — șef serviciu tehnic.

C.F.R., Secția L. 7 Arad

Piața 16 Februarie nr. 1 ORGANIZEAZA CONCURS pentru ocuparea unui post de: — brigadier în specialitatea plantării și amenajarea zonei C.F.R. Concursul are loc la 15 august a.c., ora 8, camera 22.

I.I.S. Arădeanca Arad

str. Ghiorghi Dimitrov nr. 81-85 ANGAJEAZA PRIN CONCURS conform legii 12/1971. — șef serviciu salarizare — șef birou administrativ

Fabrica de conserve Arad

ANGAJEAZA PRIN CONCURS — fochiști, — magazineri, — recepționeri. Condiții de încadrare conform H.C.M. 914/1968 și legii 12/1971.